



TAGSZERVEZETEINK ÉLETÉBŐL KURD ÖTE 2019.

Publikálta: Hollósi Tibor (2019.05.28 05:38:11)

Sikeressé vált a Kurdi ÖTE újraindító gyakorlata. Az illetékes Dombóvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség május utolsó szombatján tartotta meg a Kurdi Önkéntes Tűzoltó Egyesület újraindító gyakorlatát, amely megerősíti és továbbra is jogosulttá teszi az egyesületet az önálló tűzoltási és műszaki mentési tevékenység végzésére.

TAGSZERVEZETEINK ÉLETÉBŐL KURD ÖTE 2019.

Sikeressé vált a Kurdi ÖTE újraindító gyakorlata.

Az illetékes Dombóvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség május utolsó szombatján tartotta meg a Kurdi Önkéntes Tűzoltó Egyesület újraindító gyakorlatát, amely megerősíti és továbbra is jogosulttá teszi az egyesületet az önálló tűzoltási és műszaki mentési tevékenység végzésére.

A gyakorlat szerint egy mezőgazdasági létesítmény műhelyében egy mezőgazdasági vontató javítása közben keletkezett tűz, melynek következtében a műhely füsttel telítődött és egy ember már nem tudott kimenekülni. A lángok a gépről a műhelyben használt olajos rongyokra és a satupadra is áterjedtek. A feladat igen összetettre sikerült, további feltételezés szerint ugyanis a tűz miatt a telephely udvarán egy rakodógép vezetője az ijedség következtében rosszul lett, balesetet szenvedett és beszorult a gépbe. Ráadásul az oltáshoz használt víz a mérlegház pincéjében felgyülemlt, ami az épület állagát veszélyeztette, ezzel is volt dolguk a kurdi önkénteseknek.

A kikerülő kurdi önkéntesek a feladatot a biztonsági előírások szigorú betartása mellett gyorsan és szakszerűen megoldották. Elvégezték a műhely áramtalanítását, valamint teljes védőfelszerelésben, sugárvédelem mellett hajtották végre az életmentést és tűzoltást, illetve a járműbe szorult sérültről és a pincéből a víz kiszivattyúzásáról sem feledkeztek meg.

A gyakorlatot az illetékes katasztrófavédelmi kirendeltség vezetője és tűzoltóparancsnoka mellett dr. Hábermayer Tamás t. ezredes, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettese és Bán Attila t. ezredes tűzoltósági főfelügyelő kísérték figyelemmel. Az ÖTE a sikeres ismétlődő rendszerbeállító gyakorlatot követően továbbra is önállóan beavatkozó tűzoltó egyesületként működik tovább.

Forrás, további részletek: TMKI

Szecsárd, 2019.05.27.

Hollósi Tibor titkár Tolna Megyei Tűzoltószövetség